

## **Новые правила доступа к информации ВБ вступают в силу с 1 июля этого года**

Всемирный банк начинает с первого июля этого года осуществление первого этапа введения новых правил доступа к информации, сообщили «АП» в представительстве ВБ в РТ.

По словам источника, данный шаг предпринимается с целью повышения эффективности, действенности и подотчетности работы банка. «Благодаря новым правилам, ВБ становится лидером среди многосторонних организаций в отношении прозрачности своей деятельности, так как они меняют подход Банка к раскрытию информации, - сказали в представительстве. - Если действующими в настоящее время правилами предписывается, какие из документов Банка могут находиться в открытом доступе, то в соответствии с новыми правилами, Банк должен будет раскрывать любую имеющуюся в его распоряжении информацию, которая не входит в перечень документов, не подлежащих обнародованию. Таких, например, как личная информация сотрудников или документы на стадии рассмотрения».

Источник отметил, что новые правила предусматривают значительное расширение доступа к информации по проектам на стадии реализации, что позволит общественности отслеживать проект на всех этапах его осуществления.

«Новые правила доступа к информации - это не просто изменение политики, это культурный сдвиг огромного масштаба внутри учреждения, как с точки зрения нашего взаимодействия с внешним миром, так и с точки зрения того, как мы рассматриваем информацию и используем ее», - подчеркнули в представительстве ВБ.

По словам источника, новые правила доступа к информации были разработаны на основе внешних и внутренних консультаций, которые проводились в 33 странах в марте-июне 2009 года, а также с помощью внешнего веб-сайта ВБ. «Они отражают мнения государств-членов, организаций гражданского общества, научных кругов, членов парламентов, средств массовой информации, частного сектора, международных организаций, доноров и сотрудников Банка», - добавил он.

Справка: В 1985 году Банком была принята первая Директива по вопросам раскрытия информации. Совет исполнительных директоров одобрил первые правила раскрытия информации в 1993 году. За последние 15 лет правила не раз изменялись - исполнительные директора и руководство Банка периодически пересматривали эти правила и расширяли сферу их применения в 2001, 2002, 2003 и 2005 годах.

**«Азия-Плюс»**